
Брисел: Тадићу и Јосиповићу уручена Медаља за толеранцију
уторак, 16 октобар 2012 19:30

БРИСЕЛ –Председник Демократске странке Борис Тадић примио је вечерас заједно са
председником Хрватске Ивом Јосиповићем у Бриселу овогодишњу награду за
толеранцију.

  

  

Награду им је уручио председник Европског парламента Мартин Шулц.

  

„Председник Јосиповић и ја смо исказали разумевање које није типично за односе у
региону”, рекао је Тадић новинарима након уручења Европске медаље за толеранцију.

  

Тадић је рекао да су он и хрватски председник прекунули традицију по којој је конфликт
доминантан и да сматра да су управо из тог разлога добили награду.

  

Тадић који је награду добио за ангажовање током његовог председничког мандата,
сматра да му она није додељена само због вредности за које се он и Јосиповић залажу,
већ и због будућности целог региона.

  

„Без помирења нема развоја”, рекао је Тадић.

  

Како је рекао, помирење у региону није могуће без помирења унутар друштва.

  

Он је додао да се током свог мандата као председника Србије залагао за помирење у
Србији и на тај начин „подигао шансе својих противника да победе на изборима”.
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Према његовим речима, Србија је данас даље од датума за почетак преговора са ЕУ
него пре избора.

  

Како је рекао, изборна кампања и дуг период формирања владе главни су кривци што је
дошло до закашњења када је реч о реформама и доношењу мера за излазак из
економске кризе.

  

Он је критиковао актуелну владу да је „недовољно динамична” и да се још увек бави само
„техникалијама и пребацивањем одговорности”.

  

Он је за изјаве лидера нових власти о Вуковару и Сребреници рекао да су неодговорне,
а да је бацање колективне кривице на највећи европски народ несхватљиво.

  

Тадић је подсетио да је током свог председничког мандата ишао у Сребреницу, као и да
се извинио Хрватској за злочине српске стране у ратовима у бившој Југославији.

  

Новинарима се обратио и Јосиповић, који је рекао да сматра да је награда резултат
заједничких напора њега и Тадића у циљу помирења и ширења толеранције.

  

Он је изразио наду да ће се односи Србије и Хрватске и даље развијати у том правцу.

  

Награду, која је вечерас уручена Тадићу и Јосиповићу, додељује Европски савет за
толеранцију и помирење којим председава бивши председник Пољске Александар
Квашњевски.

  

Европски савет за толеранцију и помирење је невладина организација која се фокусира
на мониторинг толеранције у Европи и припрема практичне препоруке за побољшање
међуетничких односа и интеркултуралне комуникације.
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Прву Европску медаљу за толеранцију је добио краљ Шпаније Хуан Карлос.

  

(Танјуг)
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